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 بهترين روش نصب سنگ پلاك چيست ؟ – 1

 با دوغاب ماسه سيمان و رول پلاك پس از عمليات سفت كاري) الف

 با دوغاب ماسه سيمان و بست سيمي زنگ نزن پس از عمليات سفت كاري ) ب

 با دوغاب ماسه سيمان وبست سيمي زنگ نزن در حين انجام دعمليات سفت كاري ) ج

 توسط اتصالات و مهارتهاي فلزي زنگ نزن كه به سفت كاري يا اسكلت محكم مي شوند)بدون ملات(به صورت خشكه) د

 شده است ؟سانتي متر قلم تراش  3تا1.5كدام سنگ است كه سر تراش است ودور تا دورنماي آن به عرض  – 2

 رگه اي كلنگي) تمام تراش                      د) باد كوبه اي                   ج) ب)               مالون(بادبر) الف

 سانتي متر مي باشد ........... وحداكثر بار سنگ ........... حداقل ارتفاع سنگ ) رگه اي(در سنگ بادبر – 3

  4-15)  د                      1.5-18) ج                           7-20) ب                       8-25) الف

4 –U حداقلU ضخامت سنگ پلاك در نماسازي چند سانتي متر است ؟ 

 1) د                           2.5) ج                               2) ب                          1.5) الف

 سنگ هاي پلاك برابر چند سانتي متر مربع است؟  حداكثر مساحت – 5

 2000)د                        1200) ج                          1400)ب                       1800) الف

 كداميك از گزينه هاي زير به عنوان نماسازي باسنگ هاي منظم به شمار نمي آيند ؟  – 6

 باد كوبه اي) د*            لاشه اي موزاييكي) تيشه اي                       ج) ب بادبر سرتراش            ) الف

ساعت قبل از اقدام به سنگ كاري سطح ديوار را با ........................... اگر ملات بين آجر هاي ديوار ،ملاتي غير از ماسه سيمان باشد ، بهتر است لااقل -7
 .و سطح را پوشش دهند) به صورت گلنم(به ضخامت ميلي متر پاشيده ...... ....................ملات 

   4تا  1ماسه و سيمان--12)ب    7تا  5دوغاب --48)الف

 5تا  3ماسه و سيمان--24)د     4تا  2دوغاب--36)ج

 استفاده قرار مي گيرد ، كدام است؟نسبتهاي اختلاط مناسب در دوغاب يسمان و پودر سنگ كه براي بندكشي سنگكاري روي سطوح قايم مورد -8

 ليتر آب  400كيلوگرم پودر سنگ و  850كيلوگرم سيمان ، 500)الف

 ليتر آب  480كيلوگرم پودر سنگ و  960كيلوگرم سيمان ، 400) ب

 ليتر آب  350كيلوگرم پودر سنگ و  800كيلوگرم سيمان ، 500)ج

 ليتر آب  520كيلوگرم پودر سنگ و  900كيلوگرم سيمان ، 400) د

 ذرات درشت سنگ آهك در آجر چه عارضا اي را به وجود مي آورد؟-9

 سفيدك)ترك خوردگي                      د) آلوئك                                        ج) پوكي آجر                   ب) الف
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 در اجراي  نما سازي باسنگهاي غير منظم ،حداقل فاصله درزها ي قائم از يكديگر بايد برابر چند سانتي متر باشد ؟ – 10

 15) د                                 10) ج                                         7.5) ب                            5) الف

 تكيه گاه طره اي در ارتفاع هر طبقه ايجاد گردد...... ي پلاك در نماهاي سنگي لازم است حداقل براي تحمل وزن سنگها  – 11

 4) د                                      3) ج                                      2) ب                          1) الف

 ابر چند سانتي متر است؟ براي سنگ بادبر سرتراش ، حداكثر بار سنگ بر – 12

 2) د                                  1.5) ج                                      1) ب                      0.5) الف

 ه شمار مي آيد ؟براي ايجاد پيوستگي بين بخش هاي آجري وسنگي كدام راه حل روش مناسبي ب ‌در نماسازي با بكار بردن همزمان آجر و سنگ ، – 13

 استفاده ازملات هاي سيماني باعيار بالا) ب                                                    استفاده ازمهارها ي فلزي ) الف

    تيشه داري كردن سنگ ها براي اتصال بيشتر با ملات مصرفي)  د         استفاده از سنگ هاي هم اندازه ، آجرها دركنار يكديگر) ج

جرا اگر كف پله هاي سنگي داخل ويا خارج ساختمان تيشه اي نمي شوند براي جلو گيري از سرخُوردن افراد بايد حداقل چند رديف شيار در پله  ا – 14
 نمود ؟ 

 2)د                                       4) ج                                   5) ب                    3) الف

 نسبت حجمي سيمان به ماسه ، ملات ماسه سيمان در بند كشي چقدر است ؟  – 15

 4.5به 1تا 1.5به 1از ) د           4به1تا  3به  1از) ج                 3به1تا  2به  1از ) ب          8به1تا  6به 1از ) الف

 ندود نمي كنند ؟به چه دليل سطح هاي گسترده بدون درزاراباملات ماسه وسيمان ا – 16

 گيرش ملات ماسه و سيمان كند است و سطح اندودترك مي خورد ) الف

 ملات ماسه و سيمان در موقع گرفتن جمع مي شود وسطح اندود ترك مي خورد) ب

 سطوح بزگ را نمي توان با ملات ماسه و سيمان پرداخت و صاف نمود) ج

 مي كند وسطح اندود ترك مي خورد                  ملات ماسه وسيمان در موقع گرفتن ازديادحجم پيدا) د

 متر كار مي كنند واحتمال سقوط آنه وجود دارد بايد به كمربند حفاظتي و طناب نجات مجهز باشند ......... كارگراني كه در ارتفاع بيش از -17

         4.5) د                                      5) ج                                    4) ب                            3) الف

 سانتي متر باشند ؟............ سكوهاي كار بايد مجهز به نرده و تور حفاظتي مقاوم با حداقل ارتفاع  – 18

                              80) د                                   140) ج                                120) ب                      100) الف

 شود يا بعد ازآن ؟ كاري نصب مي گيرد قبل از پايان سنگ سنگي كه به نام درپوش روي ديوار قرار مي-19

 هيچكدام) دكند    فرقي نمي)جبعد ازآن  ) بقبل ازآن  ) الف

 نمايد ؟ كار براي تنظيم كردن بند بين سنگها از كداميك از موارد زير استفاده مي سنگ -20
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 هيچكدام) دالف وب   ) ج  كاشي يا سراميك) بشيشه   ) الف 

 كار آن را نصب نمايد كجاست ؟ جا براي اينكه سنگنما استفاده شود داراي سوراخ باشد، بهترين  خواهد به عنوان سنگ اگر سنگي كه مي -21

 هيچكدام)دجايي كه كمترين ديد را داشته باشد   ) ج           جلوي درب ورودي) بدر وسط كار ) الف 

 كار بايد مصالح مورد استفاده را در مقابل كداميك از عوامل زير محفوظ نگه دارد ؟ كاگر سنگ -22

 هرسه مورد) درطوبت  ) جبرف   ) ب باران   ) الف 

تواند انجام دهد ؟  كار براي استفاده از آن چه كاري مي اگر سنگي در هنگام نماكاري از وسط به دونيم شود سنگ -23
 تواند از آن استفاده نمايد نمي) بآن را با چسب سنگ بچسباند     ) الف 

 ايدبه همان صورت از آن استفاده نم) دآن را با سيمان بچسباند     ) ج

 كار بايد پشت سنگ را با كداميك از مصالح زير پر نمايد ؟ سنگ-24

 هيچكدام) دخرده آجر و ملات سيمان   ) ج                      ملات كم سيمان) بملات پرسيمان ) الف 

 نمايد ؟ كار براي پركردن بين سنگها از كداميك از موارد زير استفاده مي سنگ-25

 هرسه مورد)دآب  ) ج                پودرسنگ) ب            سيمان ) الف 

 در مورد سنگ هاي گرانيتي كدام مورد صحيح تر است؟-26

 به دليل گرانيتي بودن چسبندگي كمي با ملات ماسه سيمان دارد)ب            اسكوپ براي سنگ هاي گرانيتي اجباري است )الف

 الف و ب   )د             اسكوپ براي سنگ هاي گرانيتي اجباري نيست) ج

 متر بايد از كداميك از موارد زير استفاده نمايد ؟3كار براي كار در ارتفاع بالاي  سنگ -27

       
 هيچكدام) د       نردبان ) ج             بشكه) ب       داربست ) الف 
 مي نماييم................براي نصب سنگ گرانيت در ارتفاع پشت سنگ را -28

 
 هيچكدام:بصورت ضربدر خط مي اندازيم                      د:اسكوپ                     ج:ب                      زخمي  :الف
 نمايد؟ داشتن سنگ تا زمان ريختن ملات سيمان شل پشت سنگ از كداميك از مصالح زير استفاده مي كار براي ثابت نگه سنگ -29

      
 سيمان سفيد) د                   گل ) ج    چسب ) ب           گچ ) الف 

 شود ؟ كاري از چه نوع خاكي درست مي گل سنگ-30

         
 هيچكدام)د                    ماسه ) شن                     ج) بخاك رس  ) الف
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          3كليد سئوالات آزمون كارگر عمومي سنگ كار درجه 

 پاسخ صحيح سئوال

 ب 1

 ب 2

 د 3

 ب 4

 الف 5

 ج 6

 د 7

 الف 8

 الف 9

 ج 10

 ب 11

 ج 12

 الف 13

 الف 14

 ب 15

 ب 16

 الف 17

 الف 18

 ب 19

 ج 20

 ج 21

 د 22

 الف 23

 الف 24

 د 25

 د 26

 الف 27

 ب 28

 ج 29

 الف 30

 




